

# 与你同行 一起成长

## 本报通讯员与读者寄语今日聊城创刊四周年

齐鲁晚报以详实、贴近的新闻报道深受广大读者喜爱,其地方版《今日聊城》秉承大报风格,落户水城已满四年,期间佳作不断,打响品牌,值此《今日聊城》创刊四周年之际,祝晚报事业蒸蒸日上,再续新篇。

——聊城经济技术开发区管委会 张同耀

用心思考,用心做文章。能成为齐鲁晚报的一名通讯员,我深感荣幸,在此祝《今日聊城》生日快乐!

——东昌府区妇幼保健院 王兴美

齐鲁晚报·今日聊城贴近民生、贴近生活。疾控人在这个宣传阵地上,传播健康知识,普及健康教育,让更多的人免受疾病的侵袭。在此,祝愿《今日聊城》在新的征程上,再燃激情,续写新的辉煌。

——聊城市疾病预防控制中心健康教育所 梁勇

江北水城,以水为魂。水泽万物,晚报为媒,利传千秋!

——聊城市水利局 张强

日读齐鲁晚报,天天都有收获,齐鲁晚报汇天下之要闻,解水城民众之疑惑,竭尽全能神笔为水城取进展,尽职尽责谱写基层民生,实为民之先睹为快之报也。喜闻晚报落驻聊城四周年,借此之际,祝齐鲁晚报再续新篇章,助力生态水城冀鲁豫科学发展先行区建设新跨越。

——聊城市林业局 郭喜军

感谢齐鲁晚报,让铁路更加贴近百姓生活;感谢齐鲁晚报,让聊城火车站更好地服务水城市民;感谢齐鲁晚报,让我找到一个交流提升

的平台。

——聊城火车站 王玉美

要么旅行,要么读报,身体和灵魂必须有一个在路上。我愿与齐鲁晚报共同记录聊城市旅游事业的发展点滴。

——聊城市旅游局 胡海涛

能成为齐鲁晚报的一名通讯员,我深感荣幸,在《今日聊城》4岁生日之际,由衷地祝生日快乐!今后的日子里,我要用一双发现的眼睛,随时捕捉信息,及时提供线索,让我与你一路同行,共同成长。

——聊城交运集团 于丽玲

每天看齐鲁晚报,世间万事全知晓。愿齐鲁晚报·今日聊城越办越好!衷心感谢《今日聊城》一直来的支持和陪伴。

——市文广新局文化科科长 李永霞

齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年,始终以律动心声、传承新知、传承文化,推动水城文明前行为己任,以精彩的新闻,丰富的活动,贴心的服务,为我们的生活增添了一抹抹亮丽而又温馨的色彩!祝齐鲁晚报·今日聊城越办越好!

——市文广新局 李立庆

四年的时间如惊鸿一瞥,每一天的努力,每一天的坚持,日积月累,读者都能看得到,感受得到,品味得出。感谢你们,感谢你们的精心耕耘和执着奉献,更祝愿你们顺应聊城“跨越赶超”新形势,不断调整报道思路,不断创造新的辉煌。

——刘亚彤

脚步匆匆,却精细刻画着江北

水城的风土人情;年纪尚幼,却已踏遍这片土地的每个角落。四年前,你的诞生,仿佛一面镜子倒映出各色人生,反射着这个城市的五光十色。而我,春天不经意间与你的相识,却已是相见恨晚,自此,每天都在这面明镜前学习,探索。未来,或许风雨或许天晴,而你是永远不变的良师益友。

——东阿县质监局 潘燕玲

零星可比拟日华,字若珠玑句无瑕。四年来,齐鲁晚报·今日聊城对于增强工商系统影响力,维护和树立工商部门形象,创造良好的执法舆论氛围起到举足轻重的作用。立足当前,展望未来,期待我们加强联系,密切合作,开拓创新,齐心协力为水城民生提供更高质量的服务,共同努力创造和实现我们的中国梦!

——聊城市工商局东昌府分局铁塔工商所副所长 张琼

作为一名基层监管通讯宣传员,最重要的是要有责任心,只有这样才能真正做到用心观察,用心思考,用心讲话,用心做文章。在平常的工作中,我们在做好本职工作的同时,对每一个动态做到上心,注意挖掘基层好的工作方法、经验,用心谋篇,精雕细琢,提炼出精品。

在齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年之际,顺祝齐鲁晚报的明天更加辉煌!

——阳谷县质监局 王迎晓

“关注民生、服务百姓”是齐鲁晚报与质监工作的共同目的,通过齐鲁晚报的大力宣传,在为广大消费者普及生活知识、解决生活需求的同时,也推动了各项社会工作的开展,感谢齐鲁晚报对质监工作的

支持!

——聊城市计量测试所副所长 岳建疆

“关注民生,计量惠民,免费检测服务进社区、学校、市场”系列活动不但切实服务了百姓,也使计量工作更加深入人心,这些都离不开《齐鲁晚报—今日聊城》的大力支持。贵报社不仅新闻宣传细致到位,工作人员表现出的精心、细心、耐心和责任心,也让我十分敬佩。在贵报社四周年来临之际,我代表聊城市计量测试所向你们表示衷心的感谢,今后我们也会放心地将齐鲁晚报·今日聊城当做我所最倚重的宣传媒体。

——聊城市计量测试所工程师 徐博

祝贺齐鲁晚报·今日聊城四周年生日快乐,愿栏目越办越好!

——聊城市工商局办公室 蒋利强

齐鲁晚报·今日聊城创刊4年来,关注社会热点、关注水城民生,为民服务的宗旨深入人心。四年来,贵刊业已成为宣传聊城工商工作、传递监管执法、服务发展和消费维权信息的重要平台。作为贵刊通讯员我倍感荣幸,今后我将继续深入挖掘,通过贵刊平台让更多的人去了解、去关注聊城工商,共同描绘我市“东融西借,跨越赶超”的宏伟蓝图。预祝齐鲁晚报的明天更美好!

——聊城市工商局商广科 张正军

贴近百姓生活,传播优秀文化,祝齐鲁晚报·今日聊城越办越好!

——文广新局办公室 王井梅

关注了齐鲁晚报多年,希望在《今日聊城》版面上多刊登一些最新的招考信息和政策,增多一些有益的招聘和求职信息。同时,建议增加警讯专刊,时刻提醒市民保护自身安全,为不法分子敲响警钟。

——读者 关昕

作为普通人,我希望报道的文字更加质朴细致,多关注那些生活在角落的普通人,鼓励在生存压力下摸爬滚打的青年人。愿《齐鲁晚报今日聊城》如阳光一样明媚,常葆青春。

——读者 刘晓敏

作为一份市民爱看的报纸,齐鲁晚报“主流、好看、轻松、有用”的特点吸引了越来越多的读者。希望贵刊能始终保持自己的文化品格,凸显特色,坚持“内容为王”,打造成为最优秀的传媒。

——读者 赵志东

贵报的相亲会活动搞的很好,希望可以继续下去。同时建议多联合各政府职能部门,开展一系列塑造形象为民服务的活动,为百姓多做实事。

——读者 李艳霞

春华秋实,四载岁月。伴随着齐鲁晚报铿锵而稳健的步伐,我们聊城读者迎来了地方版四周岁的生日,事业无止境,浓墨书华章。希望在新的征程里,齐鲁晚报坚持贴近群众,贴近实际,贴近生活,也希望齐鲁晚报越办越好,办出水平,办出特色!

——读者 孙敏



## 新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音  
在静默中,触摸风中的自由  
行无疆,以天地为际  
踪无定,以心作指南  
身有形,心无界。新狮跑。



5年/10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

聊城北斗东风悦达起亚4S店

地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)

销售热线:0635-8358888

售后电话:0635-8359999

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)

销售热线:0635-5096666

售后电话:0635-8700555



东风悦达·起亚